

# 暖心 | 救护车变“产房” 众人协力迎新生

商报讯(记者 张雪芳)11月22日10时22分,西藏昌都邦达机场医务室接到塔台通知:重庆进港航班TV9907上有旅客身体不适,落地需要救护车。

邦达机场立即启动危重病人抢救预案。10时30分,机场救护车、医救人员到达机坪待命。10时35分,TV9907航班抵达,客梯车辆紧急对接飞机后舱门,机场医救人员上机对旅客进行初步检查。经查,该女性旅客名叫嘎某,27岁,妊娠7月余,初产妇,肚子疼痛难忍,未见有羊水流出,意识清醒,机场医救人员立即给予氧气吸入并对各项生命体征进行测量。

10时43分,机场医救人员用铲式担架将孕妇转移下机,并移至机场救护车。邦达机场派出医生陈禄彦、地服部副经理罗布罗斯朗、救护车驾驶员达瓦泽仁,立即护送孕妇前往昌都市人民医院。

国道214线邦达机场至昌都段,救护车飞驰在弯曲的山路上,警鸣声打破了草原和山间的宁静。随行的机场工作人员已经拨打昌都市人民医院120急救电话,准备随时做好交接。此时的孕妇紧紧抓住了陈医生的手,宫缩的剧痛使她大汗淋漓,无法控制自己。

“没事的,来,深呼吸。我们在去医院的路上,120急救车正在赶过来,不用担心。”陈

医生一边安慰着孕妇,一边用空出的手为她擦拭汗水。

机场救护车驾驶员达瓦泽仁非常着急,孕妇痛苦的呻吟让他想即刻飞到昌都,而崎岖的山路和拥挤的车流又一次次提醒着他安全第一。在这条路上开了20多年车的他,握着方向盘的手青筋微显。

伴随着一声尖锐的惊叫,孕妇的指甲陷得更深,罗布罗斯朗赶忙接过她的手,让陈医生进行检查。在狭小的车厢里,陈医生半跪在担架边,此时,孕妇的羊水已经破裂,宫缩愈加频繁,达到每2分钟1次。

“随时可能要生产了!”陈医生为孕妇垫高臀部,并向家属和罗布罗斯朗描述了检查情况。“山路上停车太危险,离吉塘不远了,到那里再仔细看看。”

11时20分,机场救护车抵达吉塘镇一处停车场,陈医生再次进行检查,发现已经可以摸到胎儿的头部。时间紧迫,为保证孕妇和胎儿的生命安全,征得孕妇本人和家属同意后,大家决定停车接生。

“我去找吉塘的老乡帮忙,准备热水和必要的物品,准备接生!”罗布罗斯朗果断下车,一边找人帮忙,一边向昌都市人民医院医护人员通报孕妇相关情况和停车地点。

一位藏族阿妈的到来,给孕妇带来了一



机场工作人员将旅客送上机场救护车。  
图由罗布罗斯朗提供

些安慰。在大家的帮助下,仅用20分钟左右,孕妇顺利产下一名男婴,母子平安,大家悬着的心终于放下了。

12时10分,邦达机场地服部工作人员与昌都市人民医院医护人员完成交接。邦达机场陪同的三位同事纷纷表示:太紧张了,这是他们第一次为孕妇接生。

当天下午,罗布罗斯朗的手机收到一张照

片,一名婴儿安静地在羊皮袄里酣睡。从接到塔台通知,到与医护人员完成交接,1小时48分钟,是生命的接力,更是生命的奇迹。邦达机场在巍峨的群山间架起空中桥梁,而机场员工也在崎岖的山路上践行着“真情服务”的誓言。这场生命接力,再一次检验了邦达机场员工面对紧急情况时超强的应急处置能力和全心全意为人民服务的精神。

## 感谢

### 纸短情长 感谢信点赞西藏公安

商报讯(记者 旦增玉珍)“你们的善举展现了警察的职业精神和人道主义情怀。你们的无私奉献和勇于担当,让我们深刻地感受到了警察的伟大和价值……”近日,山南市公安局收到一封四川游客寄来的感谢信,信中质朴的文字表达着深深的感激之情。

7月16日,浪卡子县公安局白地乡派出所扎玛龙交警中队辅警在辖区巡逻和疏导交通秩序时,发现一辆私家车停在道路旁。经询问得知,车主是自驾至羊卓雍措游玩的外地游客,途中车辆因轮胎漏气无法前行。车主和同伴多次尝试更换轮胎,但由于高反缺氧导致体力不支,加之不熟悉车辆性能,始终未能成功。见此情形,民辅警立即从车内拿出工具,协助驾驶员拆卸螺丝、更换轮胎,确保车辆安全后才离开现场。

“两位巡逻的交警看到了我们的困境,主动上前帮助我们更换好了轮胎。虽然手上沾满了油迹,但他们的脸上却洋溢着微笑……”两名游客感激之余也在信中向山南公安

表示感谢。此外,游客还在信中表示,希望山南市公安局能帮忙找到两位民警,转达他们最崇高的敬意和最真挚的感谢。

记者了解到,目前,山南市公安局联系上了两位当事民警。他们是浪卡子县公安局白地乡派出所扎玛龙交警中队队长次仁达杰和扎玛龙交警中队民警洛桑次仁。

“那天是我和洛桑次仁,还有贡嘎县江唐镇交警中队的两名民警一起去巡逻。看到游客寄来的感谢信,我们非常感动。”次仁达杰告诉记者,全心全意为人民服务是人民警察的职责。7月和8月是旅游高峰期,类似的情况他们经常遇到,群众有需求,他们会第一时间上前帮忙。

普普通通的一封信,朴实无华的一段话,一字一句地勾勒出西藏公安为群众办事的暖心画面。一封信代表的不仅是一份感谢,是群众对民警工作的肯定,是群众对民警最好的嘉奖,更承载着警民之间深深的鱼水情。

### 为民解忧 业主送锦旗表达谢意

商报讯(记者 姜梦琳)11月19日上午,拉萨市民刘福利代表浙商国际业委会将一面印有“为民排忧解难,尽心尽责”字样的锦旗,送到了拉萨市公安局交警支队柳梧大队民警的手中,感谢他们全力维护拉萨市的道路交通秩序,保障市民群众平安出行。

记者了解到,刘福利在拉萨市柳梧新区浙商国际附近开了一家商行,平时经常看到柳梧大队交警开展路面巡逻工作,维护辖区道路安全畅通。最近,拉萨市正在开展道路交通整治行动,民警们每天都奔忙在大街小巷,用实际行动助力拉萨市城乡环境综合整治工作。“以前我们商行附近,总有车辆随意乱停乱放,不仅影响我们做生意,也不利于拉萨市市容市貌的建设和维护。”刘福利说,现在好了,违停车辆都被清理了,交警也加大了巡逻力度,对随意停放的车辆及时劝离,街道变得干净整洁,让人心情舒畅。

说起送锦旗的缘由,刘福利表示,现在天气这么冷,每天一大早就有交警

在路面执勤,疏导交通、整治交通违法行为,一直要忙到晚上11点多,实在是太辛苦了。“锦旗代表了我们的谢意,感谢他们为维护道路交通秩序所付出的努力和辛苦,以后我们一定积极配合交管部门,自觉遵守道路交通法律法规,为拉萨市营造绿色畅通的道路交通秩序贡献一份力量。”刘福利说。

拉萨市公安局交警支队柳梧大队大队长次成巴介绍,为了更好地开展全市道路交通整治行动,柳梧大队全员在岗、全力以赴,最大限度将警力投入到路面,采取定点检查和流动巡逻相结合的模式,查纠各类交通违法行为,有效规范道路通行秩序。

此外,为方便浙商国际周边业主、商户停车,柳梧交警还积极协调各方,在附近划定了百余个停车位,供大家免费使用。“浙商国际周边餐饮、商行集中,市民对停车泊位的需求较高,划定了这些规范的停车位,能够在一定程度上缓解市民停车难题,从源头上减少车辆违停现象的发生。”次成巴说。



བོད་ལྗོངས་ཕྱོགས་སྐོར་ལྷན་ཁུངས་ལྷན་ཁུངས་ལྷན་ཁུངས་  
西藏噶琼拍卖有限公司  
TIBET STAR AUCTION CO., LTD

## 车辆拍卖公告

我公司受委托,依法对以下车辆进行公开拍卖,车辆情况如下:

序号	车牌号	品牌	登记日期	起拍价(万元)
1	藏CR5390	东风小康	2017.8	3.4
2	藏CQ3963	福德	2015.11	1.6
3	藏CB8773	凯马	2013.11	0.05
4	藏CG5070	帕杰罗	2010.5	4.2
5	藏C0279警	猎豹	2012.7	0.8
6	藏C0281警	猎豹	2012.5	0.1
7	藏C0241警	桑塔纳	2012.7	0.8
8	藏C0893警	金龙	2013.8	0.4
9	巡逻电动车	2辆	2015	0.02

车辆具体情况可到本公司咨询。有意竞买者请于11月29日至30日,持有效证件到指定地点缴纳每辆车1万元竞买保证金办理竞买登记手续。拍卖成交后,保证金抵作价款或违约金,未成交的三日退还。买受人需给委托方缴纳每辆车2万元过户保证金,并在15个工作日内办理完过户手续后到委托方退还该保证金。

本次拍卖会采取有底价增价的方式进行拍卖。

标的预展时间:即日起至拍卖日前一日18:00截止;

标的预展地点:措美县财政局院内;

交付保证金时间:2023年11月29日至11月30日18:00截止;

拍卖会时间地点:2023年12月1日11:00措美县财政局会议室(如有变动,另行通知)。

咨询电话:13659509645